

·彭龙江遗失神农家具城C区1楼7号(原B区负一楼10号)门面的押金条,金额4万元
·株洲市辉煌物流有限责任公司遗失原公章一枚
·株洲市交通事务中心遗失湘财通字(2021)4189339532号湖南省非税收入一般缴款书,金额3900元
·周奇军遗失湘财通字(2022)4853016652号湖南省非税收入电子缴款收据,金额16287元,案号:(2022)湘0203民初1638号

醴陵欢送新兵逐梦军旅

株洲日报讯(全媒体记者/刘毅 通讯员/倪建军 丁时伟) 9月14日晚,醴陵市2023年下半年欢送新兵暨全民国防教育晚会举行,市委常委、株洲军分区政委周杰出席活动。晚会主题为“青春报国 强军有我·踏着左权足迹去当兵”,分为激昂青春、告别家乡、建功军营、报效祖国4个篇章,融入军歌联唱、军体武术等多种艺术表现形式。这些节目均由醴陵市人武部精心挑选、编排,内容接地气、紧贴官兵生活,融合练兵备战保家卫国元素,生动展示了解放军战士多年来坚守初心、矢志谋打赢的军人本色。晚会通过“线上+线下”方式呈现。新兵及其家长、退役老兵、基干民兵等700余人汇聚一堂,电视和网络同步直播,在线收看观众达20.45万人次。大家在现场齐唱强军战歌,左权民兵宣讲员登台讲述红色故事,新兵代表作出庄严承诺,驻地领导为新兵代表发放入伍纪念品,寄语他们“为祖国和人民多立新功”。

拧紧城镇燃气“安全阀”

株洲日报讯(全媒体记者/张威) 9月14日,副市长罗绍均主持召开全市城镇燃气安全专项整治工作推进会议。会议听取了市住建局、公安局、应急管理局、城管局等部门关于城镇燃气安全专项整治情况,对存在问题、当前形势进行分析,并对今年重点工作进行部署。随着燃气设施逐步进入集中老化期,燃气安全事故呈现多发频发态势。今年8月我市制定《株洲市城镇燃气安全专项整治工作实施方案》,成立株洲市城镇燃气安全专项整治工作专班,并依托“全国燃气安全专项整治工作系统”App开展录入工作。今年以来,我市已消除各类安全隐患9344个。罗绍均强调,要提高政治站位,充分认识燃气安全专项整治工作的重要意义;要坚持问题导向,突出重点,深入开展燃气安全专项整治工作;要落实责任,严肃督导,切实形成齐抓共管的工作合力,拧紧城镇燃气“安全阀”。

方便更多游客共赴瓷博盛会

醴陵快速兴建临时停车场

株洲日报讯(全媒体记者/肖捷 通讯员/夏雨琴) 瓷博会开幕在即,醴陵将迎来大批游客。为了解决停车难题,醴陵市迅速规划并组织施工,在陶子湖学校对面建起一座上万平方米的露天停车场。9月15日,记者在施工现场看到,工人们正在忙着铺设碎石,同时驾驶压路机平整地面,新的露天停车场已经初具雏形。湘江集团下属新城公司工程建设部工作人员张本良向记者介绍,这个新建的停车场面积有1万多平方米,能停放约400辆小车、20辆大巴车,目前正在平整场地,估计一周内可以建成。“除了这个停车场,我们还在附近安排了9个停车场,可以满足人流量最大的焰火展演当晚的停车需求。瓷博会结束后,这些场地也会利用起来,提供给陶子湖学校还有周边小区居民停车。”瓷博会执委办综合一组工作人员舒郭禹表示。

2023年国家网络安全宣传周举行“法治日”主题活动 网警公布全市十大典型案例

株洲日报讯(全媒体记者/沈全华 通讯员/刘宇) 9月11日至17日是第十个国家网络安全宣传周,市公安局在9月14日举行“法治日”主题活动,公布了今年以来查处违反网络安全数据安全以及电信网络诈骗等违法十大典型案例。4月4日,市网络与信息安全管理中心(简称市网信中心)通报,攸县某单位服务器遭病毒入侵,发生网络安全事件。5月23日,市网信中心通报,天元区内某房地产公司官方网站后台可免登录管理后台,存在数据泄露等高风险;该公司人力资源管理系统管理员密码泄露,导致公司员工数据泄露600余条。4月28日,市网信中心通报,荷塘区内某电子商务有限公司网站被篡改成赌博网站。4月6日,市网信中心通报,天元区内某学校的网盘部署在互联网中,老师可以通过互联网进行访问。网盘中存储了学生身

份信息、教学资料等。7月7日,市网信中心通报,荷塘区内某塑料厂网站被植入链接,篡改成赌博网站。7月19日,市网信中心通报,株洲经开区内某科技公司网站未经过授权可通过拼接目录直接访问SRS流媒体服务控制合,并可直接运行该控制合功能,存在数据泄露风险。8月18日,市网信中心通报,石峰区内某医院存在数据泄露风险,存在SQL注入漏洞,导致可获取21个库,获取主要数据表540张。4月27日,茶陵县公安局网安大队民警检查发现,本地某医院的医疗管理系统存储着大量患者的敏感数据,包括姓名、身份证号码、联系电话、用药信息等。但该院未建立健全全流程数据安全管理制度,未采取相应的技术措施和其他安全防范措施。经当地网警调查,这些单位普遍未认真履行网络安全保护义务,未采取监测、记录网络运

行状态、防范网络侵入、对数据进行加密保护等安全技术措施。各地公安机关分别对上述8家单位给予警告,并责令限期改正。2月1日,违法行为人伍某在朋友鲁某“用银行卡过流水可以赚钱”的蛊惑下,明知收到的钱可能是信息网络犯罪的违法资金,还提供自己银行卡给鲁某使用,在荷塘区向阳广场附近收取违法犯罪资金1.9万元,再到红旗广场附近的银行将资金取出,伍某获利896元。荷塘公安分局依法对伍某罚款1800元。2月28日,雷某经朋友李某介绍,明知他人从事网络犯罪,仍然出借自己的银行卡,后该卡被李某上线作为电信诈骗洗钱工具,流水共计5.9万余元,雷某获利2000元,李某获利800元,两人均构成电信网络诈骗活动提供帮助的违法行为。董家段公安分局依法对李某罚款8000元,对雷某罚款1.2万元。

开展网络安全金融主题日活动 全力守护百姓“钱袋子”



9月15日,人民银行株洲市中心支行组织全市银行系统600多家网点,共同开展“9·15”网络安全金融主题日活动。据不完全统计,“电诈”平均每天给株洲市民带来约85万元的直接经济损失。因此,各银行工作人员重点就电信网络诈骗的主要特点、常见形式、造成的危害,以及如何做好个人信息保护有效防范诈骗,向居民进行生动、细致的宣传讲解,全力守护老百姓的“钱袋子”。
株洲日报全媒体记者/刘芳 通讯员/文学 摄

融媒·观察

责任编辑:赖杰琦 美术编辑:邱鹏

网友热议

9月8日,湖南卫视推出的全新美食文旅探访节目《去“湘”当有味的地方》摄制组来到株洲进行拍摄,由汪涵、沈梦辰、吴泽林组成的有味探访三人组来到株洲,品尝株洲特色美食,感受株洲风土人情。作为湖南本土知名人士,汪涵一行人的到来,吸引了株洲市民的极大关注。株洲晚报微信、株洲新闻网等新媒体平台推出的《汪涵来株洲了,还坐在路边嗦粉》一文,光微信阅读量就达到1.6万,众多网友纷纷在文章后留言,畅谈对株洲美食的感受。
网友@点:汪涵去的这家店就是我高中时候天天吃的米粉店,现在虽然在外省求学,但我真的很怀念株洲那些米粉店的味道,好想回家嗦粉啊!
网友@布袋小姐:汪涵他们这种坐在路边嗦粉的方式就很“株洲”。泰山路上的那家无名粉店和601厂路上的那家卤粉店,我都吃过十几次,味道确实一流。
网友@马路MicL:这家米粉店我吃过,不愧是株洲排得上号的粉店,而且一定要拿把凳子坐在路边吃才有仪式感。
网友@恒纪元:我一直在追这个节目,也一直在思考:如果来株洲,能推荐什么美食?有些人说株洲在湖南属于“美食荒漠”,但是如果仔细探寻,祖庵菜绝对是株洲之光,没有它就失去了湘菜在全国的地位啊!应该大力推广宣传祖庵菜,至少要让株洲人、湖南人都知道祖庵菜。
网友@余余:攸县豆腐、血把鸭、米粉也可以推荐,这些都是株洲特色美食,值得多多宣传。

么神仙食堂?7.5元能吃2荤1素1汤!一文,引发网友强烈关注。
网友@看太阳:我原来也是住在上月塘那一块。这些年家乡的变化太大了,家乡的基层领导为民服务的职业操守真棒!如果我回株洲,也可以去这个7.5元一餐的食堂就餐吗?
网友@芃芃之野:这就是为民干实事、干好事!株洲的小区要多办一些这样的便民食堂,不仅方便工人,还可以方便老年人,解决很多人的吃饭问题。
网友@奔腾:这是件好事!不仅降低了务工者的生活成本,也减轻了老板们的成本负担,在大型社区要是做成社区食堂还能照顾到老年人等不方便做饭的人群。只要做好成本核算,可以长久推行下去。
网友@Ms.黄:合泰社区好样的!这个模式成熟后应该快速复制到各个区域,让更多人享受到便利。
新学期开学,孩子们开开心心地背着书包上学去了,但部分家长却高兴不起来,因为有些孩子的书包实在是太重了。9月11日,株洲晚报微信公众号、掌上株洲等平台发布了记者的调查报告《二年级女生的书包重量超4公斤!你家孩子的呢?》,引发网友的强烈共鸣。
网友@邓燕子:建议学校给每个孩子配一个储物柜,可以把一些不常用的物品,比如美术包、午睡枕等,直接放在学校,不用每天背来背去。
网友@J1ANG:我孩子刚进小学一年级,每天背个书包还不够,还要提个书袋,里面装画笔等七七八八的东西。除了学校要用的物品,自己还要带个大水杯,也很重要。现在孩子上学要用的文具用品,比我们当年读书的时候多得多。
网友@碎碎碎:我孩子的书包一般在9公斤左右。每门课不仅有书和配套的笔记本、作业本,还有一些教辅资料,真的太重了。

株洲老口子,快来“验明正身”

策划、执行:罗春娇 胡兴鑫

测一测你有多了解株洲?

株洲日报社 新媒体编撰传播部出品

新闻点击量排行榜

- 9月8日—9月14日
- 汪涵来株洲了,还坐在路边嗦粉
访问量:63.6万次,发布时间:9月9日 记者:郭亮
- 我市举行庆祝第39个教师节系列活动
访问量:52.8万次,发布时间:9月8日 记者:胡文洁
- 这是什么神仙食堂?7.5元能吃2荤1素1汤!
访问量:47.5万次,发布时间:9月11日 记者:旷昆红
- 长株潭都市圈LOGO正式发布
访问量:45.9万次,发布时间:9月9日 记者:俞强年
- 今晚8时,全国公安集中统一行动
访问量:44.2万次,发布时间:9月8日 记者:沈全华
- 读城 | 老株洲的韵味 从一碗米粉“嗦”起
访问量:38.1万次,发布时间:9月11日 记者:伍靖雯
- 茶陵未解C位之谜
株洲县区发展大型新闻调查之七
访问量:37.8万次,发布时间:9月13日 记者:陈润平
- 网岭火车站开通集装箱运输业务
结束攸县无铁路集装箱运输的历史
访问量:35.6万次,发布时间:9月8日 记者:廖明
- 清水塘大桥通车,谁能抢得最新商圈的第一波红利?
访问量:32.2万次,发布时间:9月14日 记者:徐滔
- 二年级女生的书包重量超4公斤!你家孩子的呢?
访问量:28.4万次,发布时间:9月11日 记者:李曙光

权威资讯 尽在掌握

我更民生

即刻扫码关注株洲晚报微信公众号

制图:谭俊杰